



தேனி இணையத்தளம்

www.Thenee.com / www.Theneeweb.de

Email: Thenee41@hotmail.com / Theneeweb@yahoo.de

Online Newspaper in Tamil

Vol.10

15.07.2012



முதற்பக்கம்
யாழ்ப்பாணநகரசபை
ஆனந்தசங்கரி
ஈ.பி.ஆர்.எல்.எப்
ஈ.பி.டி.பி
ஈரஅனல்
நெருப்பு
புளோட்
தூர்
டெலோ நியூஸ்
இலங்கைநெற்
மீன்மகள்
தூத்திரம்
மகாவலி
உண்மைகள்
கவிமலர்
கிருத்தியம்
அலை
பூந்தளிர்
எங்கள் தேசம்
நோயல்நடேசன்
விடிவெள்ளி
எங்கள் பூமி
தமிழ்புகே
புயல்
புளோட்டியுகே
யாழ்ப்பாணமீம்
பண்ணியாமீன்
யவனாருடே
எஸ்.ஆர்.லெம்பட்
பலிர்
தமிழ்பூஎன்
கவசங்களைதல்
தூங்காத கண்கள்
யாழ்ப்பாண
தமிழ்குரல்
திருவம்
தினசரி
இலங்கை முஸ்லீம்
ஆயுள்
ஆறாம் அறிவு
எதுவரை
அறிக்கை நியூஸ்
ARRR
Asientribune
The Ika academic
Tamil Week
The Hindu
Daily News
Sunday Times
Daily Mirror
The island
The Sunday Leader
ColomboPage
Sunday Times

புலிகளின் வதை முகாம்களில் ஒன்றை ஆண்டுகள் துன்புற்ற தோழர் மணியம் எழுதும் அனுபவத்தொடர் (57)

57. தமிழ் மண்ணின் காற்றை பிணங்களின் சாம்பலால் நிறைத்த புலிகள்!



என்மீதான விசாரணை காலையிலும் மாலையிலுமாக முடிவில்லாமல் தொடர்ந்து கொண்டிருந்தது. இத்தனை நாள் விசாரித்தும் என்னை என்றாகக் கைது செய்தார்கள். என்மீதான குற்றச்சாட்டுகள் எவ்வகையானவை என்பதை என்னால் அறிந்துகொள்ள முடியவில்லை. இன்னும் எத்தனை நாட்கள் விசாரிக்கப்போகிறார்கள் என்பதும் புரியவில்லை. ஆனால் புலிகள் தமக்கு எதிரானவர்களைக் கைதுசெய்து சிறையில் அடைத்து சித்திரவதை செய்தாலும், கைது செய்யவர்களைச் சில நாட்களாவது உயிருடன் வைத்திருந்து, தமது ஆட்கள் சிலரை வைத்து விசாரித்துத் தண்டனை வழங்குகிறார்கள் என்பது, புலிகளைப் பொறுத்தவரை ஒரு சிறு 'முன்னேற்றம்தான்.

ஏனெனில் புலிகளைப் பொறுத்தவரை, தமக்கு எதிரானவர்கள் அல்லது வேண்டாதவர்கள் எனக் கருதப்படுவோரை திடீரென தாக்கிக் கொலை செய்வதுதான் புலிகளது வழமையான நடைமுறை. 1990ல் இந்திய அமைதிப்படை வெளியேறிய கையோடு புலிகளால் கைதுசெய்யப்பட்ட பல்லாயிரக்கணக்கானோரை புலிகள் அவ்வாறான பாணியில்தான் படுகொலை செய்தார்கள். அவ்வளவு கொலை வெறியில் புலிகள் அந்த நேரத்தில் இருந்தார்கள்.

ஓர் உதாரணத்தை இங்கு குறிப்பிடலாம். புலிகளால் கொலை செய்யப்பட்ட யாழ்ப்பாணத் தொகுதிப் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் வெற்றிவேலு யோகேஸ்வரனின் செயலாளராக இருந்தவர் நல்லிநாதன் என்ற ஒருவர். மிகவும் பெருத்த சரீரம் கொண்ட அவர், யோகேஸ்வரனின் செயலாளராக இருந்ததைத் தவிர வேறு ஒரு பாவச்செயலிலும் ஈடுபடாதவர் என்பதை யாழ்ப்பாண மக்கள் நன்கு அறிவர்.

இந்திய அமைதிப்படை வெளியேறிய பின்னர் புலிகளால் கைதுசெய்யப்பட்டோரில் இந்த நல்லிநாதனும் ஒருவர். இவர்கள் எல்லோரும் புலிகளின் துணுக்காய் வதை முகாமில் வைத்துச் சித்திரவதை செய்யப்பட்ட பின்னர் படுகொலை செய்யப்பட்டார்கள். நல்லிநாதன் ஏன் கொலை செய்யப்பட்டார் என்பது இன்றுவரை அவரது குடும்பத்தினருக்குத் தெரியவில்லை. அவரது மருமகன் (மகளின் கணவர்) குலசேகரம் ஆசிரியர் எனது நண்பர் என்றபடியால், அவரது இழப்பால் அவரது குடும்பத்தினர் படும் துன்பம் எனக்குத் தெரியும்.

நான் கைதுசெய்யப்பட்டு புலிகளின் சிறையில் அடைக்கப்பட்ட சில நாட்களின் பின்னர், என்னுடன் நெருங்கிய பழகிய சிறையிலிருந்த முன்னாள் புலி உறுப்பினர்கள் சிலர் எனக்கு ஓர் ஆறுதலான விடயத்தைக் கூறினார்கள். அதாவது, "மணியண்ணை நல்ல வேளை நீங்கள் இந்தியன் ஆமி போனவுடன் பிடிபடாமல் இப்ப பிடிபட்டது. அப்ப பிடிபட்டிருந்தால் உங்கடை சாம்பல் எப்பவோ காத்தோடை கலந்திருக்கும்!". இதுதான் அவர்கள் சொன்ன அந்த ஆறுதலான செய்தி.

எனக்கு இந்தத் தகவலைச் சொன்னவர்கள் சாதாரணமானவர்கள் அல்லர். முன்னர் புலிகள் இயக்கத்தில் முக்கிய பொறுப்புகளில் இருந்தவர்கள். அவர்கள் கூற்றிலிருந்து ஒன்று தெரிய வந்தது. அதாவது இதற்கு முன்னர் புலிகளால் கைதுசெய்யப்பட்டவர்கள் அனைவரும் கேள்வி நியாயமின்றி கொலை செய்யப்பட்டிருக்கிறார்கள் என்பதே அது. மேலும் அவர்கள் சொன்ன தகவலில் இன்னொரு முக்கிய விடயமும் உள்ளடங்கி இருந்தது. அந்தத் தகவலின் மூலம் எனதும், என்னைப்போன்ற பலரினதும் மண்டையை நீண்ட நாட்களாகக் குடைந்து கொண்டிருந்த ஒரு கேள்விக்கு ஓரளவு விடை கிடைத்தது.

அதாவது, பல ஆண்டுகளாக புலிகள் ஏராளமானோரைக் கொலை செய்து வந்திருக்கின்றனா. அவ்வாறு கொலை செய்யப்படுபவர்களின் உடல்களை புலிகள் என்ன செய்கிறார்கள் என்ற கேள்வி எம்மில் பலருக்கு இருந்து வந்தது. ஆரம்பத்தில் புலிகள் கொலை செய்யப்படுபவர்களின் உடலை எங்காவது புறம்போக்கான இடங்களில் கொண்டு சென்று புதைக்கிறார்கள் என்றுதான் நாம் நீண்டகாலமாக நம்பி வந்தோம். ஆனால் புலிகள் அவ்வாறான முட்டாள்தனமான செயலைச் செய்யவில்லை என்பதை, என்னுடன் கதைத்த முன்னாள் புலி உறுப்பினர்கள் உறுதிப்படுத்திவிட்டார்கள்.

அதாவது "அப்ப பிடிபட்டிருந்தால் உங்கடை சாம்பல் எப்பவோ காத்தோடை கலந்திருக்கும்" என்ற அவர்களின் கூற்று ஓர் உண்மையைப் புட்டு வைத்தது. அதாவது, புலிகள் தம்மால் கொல்லப்படுபவர்களின் உடலை அடையாளம் காண முடியாதவாறு எரித்து அழித்துவிடுகிறார்கள் என்ற உண்மை அதில் தொக்கி நிற்கிறது. என்னை முன் யோசனை! (சைவத் தமிழர்கள் இறந்த உடல்களை எரிப்பதுதான் வழமை. அந்தப் பாரம்பரியத்தை 'விர்த்தமிழ் மறவர்களான' புலிகளும் பின்பற்றுகிறார்கள் (போலும்!) செம்மணிப் படுகொலைகளை நிகழ்த்திய இலங்கை இராணுவ கப்டன் ராஜபக்ஸ் போன்றவர்கள், தமது முகாமுக்கு அருகிலேயே கொலை செய்யப்பட்டவர்களைப் புதைத்து முட்டாள்தனங்கள் செய்யலாம். ஆனால் புலிகள் அவ்வாறான 'மோடர்கள்' அல்ல என்பதை நிரூபித்துவிட்டார்கள்.



தம்மால் கொலை செய்யப்படுபவர்களை புலிகள் புதைப்பதே இல்லை, எரிப்பதே வழமை என்ற உண்மையைப் பின்னர் எம்முடன் நாவற்குழி - கோவிலாக்கண்டி திறந்தவெளிச் சிறைச்சாலையில் இருந்த புலிகளின் முன்னாள் புலனாய்வாளன் ஒருவனும் உறுதிப்படுத்தினான். புலிகளின் புலனாய்வுப் பிரிவினர்களில் மிகவும் கொடூரமானவன் என வர்ணிக்கப்படும் 'மல்லி' என்பவன் துணுக்காய் வதை முகாமுக்குப் பொறுப்பாக இருந்த போது, இந்த புலனாய்வாளன் மல்லியின் கீழ் செயற்பட்டவன். மல்லியின் உத்தரவுப்படி பல கொலைகளை இவனே செய்திருக்கிறான். இப்படியானவர்கள் உரிய முறையில் விசாரிக்கப்பட்டால், பல தகவல்கள் வெளிவரக்கூடும். எமக்கு இந்த புலனாய்வாளன் தெரிவித்த சில மேலதிக தகவல்கள் பற்றிப் பின்னர் தெரிவிப்பேன்.

ஏதோ எனது அதிர்ஷ்டம். புலிகளின் கேள்வி நியாயமற்ற கொலை வெறியாட்டத்தின் போது நான் கைதுசெய்யப்படாமல் தப்பியது. அதன் காரணமாகத்தான் நான் இன்னமும் கொலை செய்யப்படாமல் புலிகளின்



Yarl TV Live

[புலிகளின் வதை முகாம்களில் ஒன்றை ஆண்டுகள் துன்புற்ற தோழர் மணியம் எழுதும் அனுபவத்தொடர்](#)

[சிங்களவர்கள் ஆகிய நாங்கள்](#)

[யாழ்ப்பாணத்தின் அவலம்!](#)

[பர்சில் பரிதிமீது மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதல்: புலிகளின் உள்ளக அதிகாரப் போராட்டம் \(பகுதி-1\)](#)

[பர்சில் பரிதிமீது மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதல்: புலிகளின் உள்ளக அதிகாரப் போராட்டம் \(பகுதி-2\)](#)

[ராஜீவ் கொலையாளிகளின் குற்றப் பின்னணி!](#)

[தமிழ் மக்கள் இழந்து வரும் சந்தர்ப்பங்கள்](#)

[மொபேட் பிளேக், தயவுசெய்து ஸ்ரீலங்கா மக்களுக்குப் பதில் சொல்லுங்கள் \(1\)](#)

[மொபேட் பிளேக், தயவுசெய்து ஸ்ரீலங்கா மக்களுக்குப் பதில் சொல்லுங்கள் \(2\)](#)

CNN
BBC
Newsnow

விசாரணை (சித்திரவதை)க் கைதியாக உயிர்வாழ முடிந்தது. இதுபற்றி நான் எதுவும் பிரஸ்தாபிக்காமலே, இடையிடையே என்னுடன் கதைக்கும் அம்புறோஸ் என்ற புலனாய்வாளன் எனக்கு விளக்கம் அளித்தான்.

அதாவது, வடபகுதி முழுவதையும் தமது கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டுவரப்படாத காலத்தில், தம்மால் கைது செய்யப்படுபவர்களை வைத்து விசாரிக்கவோ பராமரிக்கவோ தமக்குப் போதிய வசதிகள் இல்லாமையால், அவர்களைக் கொல்ல வேண்டிய கட்டாயத்தில் தாம் இருந்ததாகவும், இப்பொழுது அந்த நிலை இல்லையென்றும், தமக்கு என்று நிலையான தளப்பகுதிகள் உருவாகிவிட்டதால், தாம் தமிழீழத்துக்கான அரசொன்றை உருவாக்கி வருவதாகவும், அதன் ஓர் அங்கமாக தலைவர் பிரபாகரனின் ஆலோசனைப்படி சிறைக்கூடங்களை அமைத்து, அவற்றில் தம்மால் கைதுசெய்யப்படுபவர்களை அடைத்து வைத்து 'முறையான' விசாரணைகளை நடாத்தி 'தண்டனை' வழங்குவதாகவும் அவன் எனக்கு 'விளக்கம்' அளித்தான்.

ஒருமுறை அம்புறோஸ் என்னுடன் கதைத்துக் கொண்டிருக்கும் போது, அருகே ஒரு கைதியை விசாரணை செய்து கொண்டிருந்த புவிகளின் இன்னுமொரு விசாரணையாளன் ஒருவன், அந்தக் கைதியின் மீது மிகவும் மோசமான தூசண வார்த்தைகளை பிரயோகித்து பலத்த குரலில் விசாரணை நடாத்திக் கொண்டிருந்தான். இன்னொரு பக்கம் வேறு ஒரு விசாரணையாளன், ஒரு கைதியை தடி ஒன்றினால் மிகவும் பலமாகத் தாக்கிக் கொண்டிருந்தான். அடி தாங்க முடியாமல் அந்தக் கைதி கூக்குரல் இட்டுக் கொண்டிருந்தார். கூக்குரல் இட இட அடி கூடியதே தவிர்க்க முடியவில்லை. இந்தக் காட்சிகள் எனது புலனைத் தாக்குகின்றன என்பதை உணர்ந்த அம்புறோஸ், பெரும் அசௌகரியத்துக்குள்ளாவதை என்னால் அவதானிக்க முடிந்தது.

இருந்தும் அவன் தனது ஆட்களின் செயற்பாடுகளை நியாயப்படுத்தவே முயன்றான். அதாவது அவனது கூற்றுப்படி, கைதிகள் உண்மைகளைக் கூறாமல் பொய் பேசுவதால் அவர்களைத் தூசண வார்த்தைகள் ஏசுவதும், தடிகளால் தாக்குவதும் தவிர்க்க முடியாததாக இருக்கின்றது என அவன் சொன்னான். அவன் அத்துடன் தனது நியாயத்தை நிறுத்தவில்லை. ரஸ்யா, சீனா போன்ற நாடுகளிலும் புரட்சி நடைபெற்ற காலங்களில் கம்யூனிஸ்ட்டுகள் தமக்கு எதிரானவர்களைக் கைதுசெய்ததும், சிறை வைத்ததும், சித்திரவதை செய்ததும், ஏன் கொலை செய்ததும் நடந்து வந்திருக்கிறது தானே எனத் தெரிவித்து, புவிகளது நடவடிக்கைகளை நியாயப்படுத்த முயன்றான்.

அவனது கூற்றில் எனக்கு புதுமையாக எதுவும் தென்படவில்லை. ஏனெனில் மெத்தப் படித்தவர்கள் எனக் கூறிக்கொள்ளும் பலர் இன்றும்சூட, பாசிசவாதி - கொடுங்கோலன் ஹிட்லரையும், மாபெரும் பாட்டாளி வர்க்கப் புரட்சிவாதி ஸ்டாலினையும் ஏகத்தொனியில் ஒரே தராசில் வைத்து 'சர்வாதிகாரிகள்' எனக் கூறுவதுண்டு. அப்படியிருக்க ஆயுதங்களைத் தெய்வமாகவும், கொலை செய்வதைப் புனிதப் பணியாகவும் கருதும் புவிகளின் ஓர் உறுப்பினன், இவ்வாறு வாதங்களை முன்வைப்பதில் ஆச்சரியப்பட என்ன இருக்கிறது?

இதுவரை என்னை விசாரித்த புவிகளின் விசாரணையாளன் தயாபரனின் விசாரணைகளின் முடிவாக, என்ன விடயத்தை புவிகள் என்னிடம் கண்டுபிடித்துள்ளார்கள் என்பதை என்னால் புரிந்துகொள்ள முடியவில்லை. ஒருவேளை இனிமேல்தான் முக்கியமான கட்டம் வர இருக்கிறதோ என்னவோ? அப்படியான ஒரு நிலை ஏற்படுமாயின், இன்னும் பலவிதமான சித்திரவதைகளும் காத்திருக்கின்றன என்பதுதான் அர்த்தம்.

இந்த மாதிரியான ஒரு துழ்நிலையில் 'இறைச்சிக்கடை' என அழைக்கப்படும் வரணி சித்திரவதை முகாமில் இருந்து சில கைதிகள் எமது முகாமுக்கு அழைத்து வரப்பட்டனர். வந்தவர்கள் இருந்த கோலத்தைப் பார்த்த போதும், அவர்கள் சொன்ன கதைகளைக் கேட்டபோதும் எமக்கு அதிர்ச்சியைத் தவிர வேறு எதுவும் ஏற்படவில்லை.

தொடரும்.